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U3YYHEHUE NEPEXOOA METAIIN-HEMETANN B XKMOKOM
COCTOAHUN NOHWXKXEHHOW NNOTHOCTU ANA
PA3NMUYHbIX ANEMEHTOB NEPUOAUYECKOWU CUCTEMbI

A.[l. Paxenb

O6beduHeHHbIU UHCMUmym 8bICOKUX memrepamyp,




NnaH goknapa

e 1. MNoyemy usyyeHue nepexoaa M-HM Tak BaxxHO?

e 2. MeToaukKa namepeHun OormKHa ObITb AOCTAaTOYHO TOYHOMN,
4yTOObI 3athuKCMpoBaTb OCOOEHHOCTU B TepMOANHAMMNYECKUX

pyHKUUAX.

o 3. HabnrogeHune nepexopga M-HM ona cBuHua.

* 4. UmeeTca nu nogodue € pTyTbIO UIU LWENOYHbIMU
MmeTannamu (uesuu, pyonaum)?

[MpeactaBneHHble pesynbTaTbl MO CBUHLY Oblfin MNONy4YeHbl B paMKax
KOHTpakTa ¢ kopropaumen Pocatom Ne H.4x.241.965.17.1013 ot «20»
doeBpans 2017 .

Ncnonuutenu koHTpakTa: A.l. KantuneHein, A.M. KoHgpaTtbes, B.H.
KopobeHko, A.[1. Paxenb
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/SkcnepmmeHTaanaﬂ cbopka: ABe nracTMHbl KBapLEBOro cTekrna (1),\
OTPE30K dOsibrin CBMHLUA TOSLWMHON 34 MKM (2), yNnpOoYHsoLWwme
CTEKNSHHbIE MNAacTUHbI (3), ANanekTpnyeckoe 3epkarso (4).
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BpemMeHHble 3aBUCUMOCTU TOKa Yepes obpasel, u
nageHns HanpskeHnst Ha obpasue
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CurHan dotoaeTekTopa Kak oyHKLMS paCCeEAHHOro B
obpase Tenna
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CurHan dotoaeTekTopa Kak oyHKLMS paCCeEAHHOro B
obpase Tenna

Pb
w_, = 0.94 ki/g

PD signal (arb. units)
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CwmelleHne NoBepxHOCTN obpasLa Kak dpyHKLUs

paccesiHHOro

B HEM TErisia
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3aBNUCUMOCTU NITIOTHOCTU OT 3HTasbMUN, U3AMEPEHHbIE B AUHAMUYECKNX
9KCMepuMeHTax 3Ton paboTbl CpaBHUBAKTCA C NMUTEPATYPHbIMU OaHHBIMU
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OBonuUns coctosgHmna obpasyoB Ha nnockoctu (P,V)
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YaenbHoe conpoTmBneHmne Kak dyHKLUNS OTHOCUTENBHOIO

obbema; onpeaeneHue nnotHocTu nepexoga M-HM
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Kputepun epudenbga

41T N>
3a =

roe o - nonsapmnsyemMocTb atoMma, N — KOHUeHTpaunsa atomos. Ons cBuHua o =47.1
(B aTOMHbIX egnHuuax). ATo AaeT MUHMMASTbHY0 aTOMHYH KOHLUEHTpaLuuto
B MeTannmyeckom coctosHun 3.4 1022 cm3, yTo Gonblue YemM y TBEpPAOro CBMHLA Npu

HOpM. ycroBusax n, = 3.3 1022 cm-3,
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CKopoCTb 3BYKa Kak pyHKUMA oObema
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KoadpdounumeHT INproHanseHa Kkak pyHKUNSA odbema

3-0 i T T T T I I I

2,5 N
CIU ] Hixson ]
o ] B This work ]
S 204 Fit i
T 4 L1 4
Q
o
- i i
E 154 -
) : )
=
=
= - -
8 104 .
S . I
®




HabnrogeHne nepexoga MHM ansa dononga antoMuHua
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BbiBOAbI

e [Mepexoa M-HM pnsa cdonronaga cBuHUa Nnpu AaBNeHUAX
0,4 -5TTla ABnaeTca HenpepbIBHbLIM.

e NMopobusa c pTYTLIO U WENOYHbIMU MeTanamm (Lue3mm um
pyounaunn) Her.




Cnacu60 3a BHUMAHUe!




